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УХВАЛА
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

23 квітня 2024 року м. Дніпро
Слідчий суддя Ленінського районного суду м. Дніпропетровська Федотова В.М., за участю секретаря 

судового засідання Галушки А.А., прокурора Антонова Є.Ю., захисника підозрюваної -  адвоката 
Мельника В.С., який приймав участь у судовому засіданні в режимі відеоконференції, розглянувши у 
відкритому судовому засіданні в залі суду матеріали клопотання старшого слідчого СВ Маріупольського 
РУП ГУНП в Донецькій області капітана поліції Дзюбюк Н.О., погоджене із прокурором Маріупольської 
окружної прокуратури Донецької області Рубаном М.О., про здійснення спеціального досудового 
розслідування відносно Озерової Тетяни Олегівни у кримінальному провадженні № 12023052770000035 
від 13.01.2023 року, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України,

ВСТАНОВИВ:
22.04.2024 року старший слідчий СВ Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області капітан 

поліції Дзюбюк Н.О. звернулася до Ленінського районного суду м. Дніпропетровська із клопотанням, 
погодженим з прокурором, про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 12023052770000035 від 13.01.2023 року, за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, відносно Озерової Т.О., 21.01.2004 року народження.

В обгрунтування клопотання зазначила, що 24.02.2022 року Указом Президента України № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року №2102- 
IX, у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти У країни, введено воєнний стан із 05 години 
30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб на всій території України, який у подальшому 
неодноразово продовжено. Починаючи з 05.03:2022 року і до. цього часу, Російською Федерацією 
тимчасово окуповано усю територію Маріупольського району Донецької області, що встановлено 
відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України № 309 
від 22.12.2022 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією». У зв’язку із чим, в порушення порядку, встановленого 
Конституцією України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативно- 
правових актів, на тимчасово окупованій території м. Маріуполь Донецької області, яка є невід’ємною 
складовою частиною території України, так званим «Указом главы ДНР «Об Администрации города 
Мариуполя» № 108 отЗІ.03.2022» незаконно створено окупаційну адміністрацію м. Маріуполь - так звану 
«Администрацию города Мариуполя», яка функціонує за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, проспект 
Металургів, 846. При цьому, представники підконтрольних Російській Федерації самопроголошених 
органів узурпували виконання владних функцій держави на тимчасово окупованій території м. Маріуполь 
Донецької області, здійснювали підбір кадрів для зайняття посад в незаконних самопроголошених органах, 
у тому числі із числа громадян України, які на той час перебували на вказаній тимчасово окупованій 
території. Кінцевою метою окупаційних органів є інтеграція та подальше незаконне включення захопленої 
частини суверенної держави Україна до складу Російської Федерації.

З метою поширення пропаганди та дезінформації серед місцевого населення на підтримку держави- 
агресора, створення образу законності окупації частини території Донецької області та утвердження 
вказаної окупації, а також задля підтримки діяльності окупаційних органів влади на захоплених 

іторіях, окупаційною адміністрацією російської федерації створено ряд так званих «засобів масової 
4^йформації»,'за допомогою яких здійснюється спотворення свідомості частини населення України з метою 

основ, зародження сумніву в необхідності та доцільності спільного існування в рамках 
^/унітарної, суверенної держави Україна з європейським вектором розвитку, підбурювання до 

конфліктів, розпалювання сепаратистських настроїв серед населення окремих регіонів 
іокування національних зіткнень, формування хибного образу частини українського 

^ ^ Націонал-фашистів», які мають інші духовні та моральні цінності, пропагують культ
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насильства та знущання над російськомовним населенням України тощо.
Так, в місті Маріуполі Донецької області, із вказаною метою представниками окупаційної 

адміністрації за підтримки держави-агресора - російської федерації, в порушення вимог, визначених 
Законом України «Про медіа» від 13.12.2022 року, Законом України «Про основні засади розвитку 
інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки» від 09.01.2007 року, з початку вересня 2022 року 
(точної дати в ході досудового розслідування встановлено не було) розпочалась робота направлена на 
запуск та функціонування телевізійного каналу «Мариуполь 24», розташованого за адресою: м. Маріуполь, 
Центральний район, вул. Шота Руставелі, буд. 30-А, який спочатку був доступний у всесвітній мережі 
Інтернет, в т.ч. на відеохостингу «ЯиШЬе», а вже починаючи з 03.11.2022 року почав також працювати 
через відповідні канали мовлення окупаційної адміністрації Російської Федерації на тимчасово окупованій 
території Маріупольського району, Донецької області.

Озерова Тетяна Олегівна, 21.01.2004 р.н., будучи громадянкою України, підтримуючи окупацію 
території України та ідею приєднання України до складу Російської Федерації, достовірно володіючи 
інформацією щодо введення з 24.02.2022 року воєнного стану на всій території України та триваючого 
збройного конфлікту між російською федерацією та Україною, маючи злочинний умисел на здійснення 
інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресором та його окупаційною адміністрацією, 
спрямований на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації чи збройних формувань та на 
уникнення нею відповідальності за збройну агресію проти України, обрала способом сприяння російській 
федерації у веденні агресивної війни проти України - створення і поширення пропагандистського 
інформаційного продукту з метою інформування широкого невизначеного кола осіб, спрямованого на 
підтримку держави-агресора - російської федерації.

Реалізуючи свій злочинний умисел, не пізніше 09.01.2023 року, перебуваючи і постійно проживаючи 
в м. Маріуполь, Донецької області, у невстановлений в ході досудового розслідування час, Озерова Т.О. 
почала працювати на телевізійному пропагандистському телеканалі «Мариуполь 24», який транслюється 
через відповідні канали мовлення окупаційної адміністрації російської федерації на тимчасово окупованій 
території Маріупольського району Донецької області та мережу Інтернет на «ЯийіЬе»-каналі, на посаді 
кореспондента та телеведучої, тим самим розпочавши злочинні дії, направлені на здійснення 
інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресором - російською федерацією, її окупаційною 
адміністрацією, спрямованих на підтримку держави -  агресора, її окупаційної адміністрації чи збройних 
формувань та на уникнення нею відповідальності за збройну агресію проти України, за відсутності ознак 
державної зради.

Озерова Т.О., усвідомлюючи суспільно-небезпечний характер своїх дій, з корисливих та 
ідеологічних мотивів, здійснюючи інформаційну діяльності у співпраці з державою-агресором - 
російською федерацією, її окупаційною адміністрацією, шляхом створення пропагандистського 
аудіовізуального продукту на так званому телеканалі «Мариуполь 24» у якості телеведучої передачі «Темы 
Дня», в яких поширюється пропаганда на підтримку держави-агресора -  російської федерації, створення 
образу законності окупації частини території Донецької області, шляхом розповсюдження серед 
необмеженого кола осіб засобами масової інформації та у мережі Інтернет на «КиШЬе»-каналі, на яких 
транслюються новини та інформація про діяльність окупаційної адміністрації російської федерації на 
території У країни.

Реалізуючи свій злочинний умисел, направлений на інформаційну діяльність, спрямованої на 
підтримку та на співпрацю з державою агресором та її окупаційної адміністрації, виступаючі в ролі 
телеведучої на телевізійному пропагандистському телеканалі «Мариуполь 24», який транслюється через 
відповідні канали мовлення окупаційної адміністрації російської федерації на тимчасово окупованій 
території Маріупольського району Донецької області та мережу Інтернет на «КиІиЬе»-каналі, у випуску, 
який було датовано 11.01.2023 року, під назвою: «ВФУ вновь нанесли удар по центру Горловки, есть 
раненые» та у випуску, який датовано 09.01.2023 року, під назвою: «Врио Главы ДНР Денис Пушилин 
рассказал о ситуации в Республике» в якості телеведучої поширює пропаганду на підтримку держави- 
агресора -  російської федерації та її окупаційної адміністрації, створення образу законності окупації 
частини території Донецької області, шляхом розповсюдження серед необмеженого кола осіб засобами 
масової інформації та у мережі Інтернет на «КшиЬе»-каналі, на яких транслюються новини та інформація 
про діяльрр^лващаційної адміністрації російської федерації на території України.

0^1^цЬ&Г:с^©зерова Т.О., реалізуючи свій злочинний умисел, направлений на інформаційну 
діяльність у співпраці з державою агресором, виступаючі в ролі телеведучої на телевізійному 
пропагандистському телеканалі «Мариуполь 24», який транслюється через відповідні канали мовлення 
окупаційноїі адміністрації російської федерації на тимчасово окупованій території Маріупольського району 
Донецької області .^мережу Інтернет на «Г\ШиЬе»-каналі, у випуску, який було датовано 09.01.2023 під 
назв^і% ^ф^^^б0^Т,Наш и артиллеристы на 09.01.2023» та випуску під назвою Киевский и Петровский 
районы Донецка и'оД’ббстрелом», який датовано 10.01.2023 року також поширює пропаганду на підтримку 
держави-агресора -  російської федерації та її окупаційної адміністрації, створення образу законності
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окупації частини території Донецької області, шляхом розповсюдження серед необмеженого кола осіб 
засобами масової інформації та у мережі Інтернет на «КтіІиЬе»-каналі, на яких транслюються новини та 
інформація про діяльність окупаційної адміністрації російської федерації на території України.

Під час створення аудіовізуального продукту Озерова Т.О., достовірно знаючи про публічно 
комунікативний характер своєї діяльності та можливість поширення інформації через всесвітню мережу 
Інтернет на постійній основі, повторює російські наративи, а саме поширює інформацію щодо подій, 
викладає цю інформацію таким чином, що й представники російського суспільства і офіційні особи 
російської федерації. Такий притаманний їм виклад певних подій відображає їх думку та погляди, а 
цитуючи їх, Озерова Т.О., поділяє ці думки та погляди, що вказує на вираження підтримки представників 
держави-агресора та її окупаційної діяльності.

Таким чином, Озерова Тетяна Олегівна, 21.01.2004 року народження, обґрунтовано підозрюється у 
колабораційній діяльності, тобто у здійсненні інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресором 
та його окупаційною адміністрацією, спрямованій на підтримку держави-агресора, її окупаційної 
адміністрації чи збройних формувань та на уникнення нею відповідальності за збройну агресію проти 
України, за відсутності ознак державної зради, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

У зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації, воєнним станом в Україні, захопленням 
території Маріупольського району Донецької області та проведенням бойових дій, беручи до уваги те, що 
існують достатні підстави вважати, що Озерова Т.О. перебуває на тимчасово окупованій території України 
та обгрунтовану неможливість вручити повістку про виклик особи, з дотриманням вимог ст. ст. I l l ,  135, 
278 КПК України, в газеті «Урядовий кур’єр» № 73 від 10.04.2024 року, яка є засобом масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора від 
08.04.2024 року опубліковано повідомлення про підозру Озерової Т.О. та повістки про виклик 
підозрюваної на 15.04.2024 року з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 17.04.2024 року з 09 год. 00 хв. до 14 год. 
00 хв., 19.04.2024 року з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., за зазначеною в повістці адресою, для проведення 
слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні, отримання письмового повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, допиту 
підозрюваної, тощо.

Жодного разу у призначений час та місце громадянка України Озерова Т.О. не з’явилась, про 
неможливість та причини неприбуття не повідомила.

Крім цього, 10.04.2024 року письмове повідомлення про підозру Озерової Т.О., з дотриманням вимог 
ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, вручено захиснику останньої -  адвокату Мельник Віталію 
Станіславовичу.

Таким чином, 10.04.2024 року з моменту публікації повідомлення про підозру, у вказаному 
кримінальному провадженні Озерова Т.О. набула статусу підозрюваної у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Враховуючи той факт, що місце знаходження підозрюваної на підконтрольній українській владі 
території не встановлено, за викликом прокурора остання не прибула та про причини неможливості 
прибуття не повідомила, постановою слідчого від 19.04.2024 року на підставі ст. 281 КПК України 
підозрювану Озерову Т.О. оголошено в регіональний, державний (міждержавний), міжнародний розшук.

З огляду на викладене, з метою виконання завдань кримінального провадження визначених ст. 2 
КПК України, у зв’язку із наявністю підстав передбачених ст. 297-1 КПК України, у вказаному 
кримінальному провадженні є нагальна потреба в отриманні дозволу на здійснення спеціального 
досудового розслідування відносно підозрюваної Озерової Т.О.

Прокурор у судовому засіданні клопотання підтримав, посилаючись на викладені у ньому 
обставини. Вважає обґрунтованими причини та підстави, викладені у клопотанні, просив надати дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12023052770000035 
від 13.01.2023 року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, 
щодо Озерової Т.О.

У судовому засіданні захисник підозрюваної -  адвокат Мельник В.С., який приймав участь у 
судовому^здсіданні в режимі відеоконференції, заперечував проти вказаного клопотання та просив 
відмовити у йої о задоволенні.

/ж>ЗаслщавцГй^думку учасників судового засідання, дослідивши клопотання та додані до нього 
матері ал и, ел і д ч и и судця дійшов наступного висновку.

||Йідирвідно4дО'наказу Головного управління Національної поліції в Донецькій області № 843 від 
.2.06.2023 року «Пр ©^визначення місця розташування підрозділів досудового розслідування», визначено 
місцем розташування слідчого відділу Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області адресу 
тимчасової дислокації цього підрозділу, зокрема: вул. Метробудівська, буд. 14, м. Дніпро, 
Дніпропетровська область. Отже, з врахуванням розташування слідчого відділу Маріупольського 
районного управління Головного управління Національної поліції, дане клопотання за загальним правилом
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територіальної підсудності підсудне Ленінському районному суду м. Дніпропетровська.
Слідчим суддею встановлено, що у провадженні СВ Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій 

області перебувають матеріали досудового розслідування кримінального провадження за № 
12023052770000035 від 13.01.2023 року, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 
ст. 111-1 КК України, в якому складено повідомлення про підозру Озеровій Т.О. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, а вказане повідомлення про підозру та повісРки 
про виклик було опубліковано оголошенням в засобі масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження в газеті «Урядовий кур'єр» і на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Також, письмове повідомлення про підозру Озеровій Т.О., з дотриманням вимог ст.ст. 111, 135, 278 
КПК України, вручено захиснику останньої -  адвокату Мельник В.С.

Таким чином, відповідно до положень ст. ст. 42, 135, 278 КПК України, Озерова Т.О. набула статус 
підозрюваної у кримінальному провадженні № 12023052770000035 від 13.01.2023 року.

Слідчий суддя вважає, що обґрунтованість підозри Озерової Т.О. підтверджується наступними 
доказами, долученими до матеріалів клопотання, а саме: матеріалами, зібраними оперативними 
підрозділами; протоколами допитів свідків; протоколами пред'явлення особи для впізнання за 
фотознімками; протоколами огляду відеозаписів, а також протоком огляду сторінок у соціальних мережах, 
веб-сайтах, телеграм каналах, висновками судової лінгвістичної та портретної експертизи.

Відповідно до ст. 2 КПК України завданнями кримінального провадження є захист особи, 
суспільства та держави від кримінальних правопорушень, охорона прав, свобод та законних інтересів 
учасників кримінального провадження, а також забезпечення швидкого, повного та неупередженого 
розслідування і судового розгляду з тим, щоб кожний, хто вчинив кримінальне правопорушення, був 
притягнутий до відповідальності в міру своєї вини, жоден невинуватий не був обвинувачений або 
засуджений, жодна особа не була піддана необгрунтованому процесуальному примусу і щоб до кожного 
учасника кримінального провадження була застосована належна правова процедура.

Згідно із ч. ч. 1, 2 ст. 297-1 КПК України спеціальне досудове розслідування (in absentia) 
здійснюється стосовно одного чи декількох підозрюваних згідно із загальними правилами досудового 
розслідування, передбаченими цим Кодексом, з урахуванням положень цієї глави. Спеціальне досудове 
розслідування здійснюється на підставі ухвали слідчого судці у кримінальному провадженні щодо 
злочинів, передбачених, зокрема, статтею 111 Кримінального кодексу України, стосовно підозрюваного, 
крім неповнолітнього, який переховується від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території 
України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою 
ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошений у міжнародний розшук. Здійснення 
спеціального досудового розслідування щодо інших злочинів не допускається, крім випадків, коли 
злочини вчинені особами, які переховуються від органів слідства та суду на тимчасово окупованій 
території України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з 
метою ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошені у міжнародний розшук, та 
розслідуються в одному кримінальному провадженні із злочинами, зазначеними у цій частині, а виділення 
матеріалів щодо них може негативно вплинути на повноту досудового розслідування та судового розгляду.

Статтею 297-4 КПК України передбачено, що слідчий суддя відмовляє у задоволенні клопотання про 
здійснення спеціального досудового розслідування, якщо прокурор, слідчий не доведе, що підозрюваний 
переховується від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території 
держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної 
відповідальності та/або оголошений у міжнародний розшук, та/або уповноваженим органом прийнято 
рішення про передачу підозрюваного для обміну як військовополоненого та такий обмін відбувся. 2. Під 
час вирішення питання про здійснення спеціального досудового розслідування слідчий суддя зобов’язаний 
врахувати наявність достатніх доказів для підозри особи щодо якої подано клопотання у вчиненні 
кримінального правопорушення.

Враховуючи викладене, беручи до уваги те, що слідчим і прокурором доведено, що Озерова Т.О. 
обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК 
України, а також те, що вона переховується від органу досудового розслідування, слідчий суддя дійшов 
висновку про наявність достатніх підстав для задоволення клопотання і надання дозволу на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12023052770000035 від 
134) 1.2023 року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, 

, : .• > У щ р .О., 21.01.2004 року народження.
вважає> Щ° здійсненням спеціального досудового розслідування не будуть порушені 

^і?Йд^ шю§шої з огляду на те, що матеріалами клопотання підтверджується перебування Озерової 
Уйшгцйчасаво окупованій території України, де вона переховується, чим перешкоджає подальшому 
вадженню та виконанню завдань кримінального провадження.

/слідчий суддя зазначає, що підозрювана Озерова Т.О. не позбавлена права добровільно
до органу досудового розслідування для
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згідно із загальними правилами, передбаченими кримінальним процесуальним законодавством України.
На підставі викладеного та керуючись ст. ст. 297-1-297-4, 369-372 КПК України, слідчий суддя

ПОСТАНОВИВ:
Клопотання старшого слідчого СВ Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області капітана 

поліції Дзюбюк Н.О., погоджене із прокурором Маріупольської окружної прокуратури Донецької області 
Рубаном М.О. про здійснення спеціального досудового розслідування відносно Озерової Тетяни Олегівни 
у кримінальному провадженні № 12023052770000035 від 13.01.2023 року, за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. I l l - 1 КК У країни -  задовольнити.

Надати дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12023052770000035 від 13.01.2023 року, відносно підозрюваної Озерової Тетяни Олегівни, 21 січня 
2004 року народження, уродженки м. Маріуполя, Донецької області, яка зареєстрована за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, вулиця Воїнів Визволителів, будинок 4, квартира 91, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Роз’яснити, що відомості щодо підозрюваної, стосовно якої слідчим суддею постановлено ухвалу 
про здійснення спеціального досудового розслідування, невідкладно, але не пізніше 24 годин після 
постановлення ухвали, підлягають внесенню до Єдиного реєстру досудових розслідувань і опублікуванню 
в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора.

Якщо підозрювана буде затримана або добровільно з'явиться до органу досудового розслідування, 
подальше досудове розслідування щодо неї підлягає здійсненню згідно із загальними правилами, 
передбаченими кримінальним процесуальним кодексом України.

Ухвала є остаточною та оскарженню не підлягає.
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